
 Réduction endomorphismes

HI A

Soit X Y et de Roue resp un vecteur propre
noté rep par la suite et une valeur propre noténap
de A AX bX Css

7 x 12 y 2x
4x 7 y 2g
4x Ht 7 y

dans 7 d déf g 12 y 0
c s 49 62 y 48 y O

1 12 y 0

Pour avoir 0 il faut nécessairement d 1,0 donc
ds 1 et ds 1 sont les rap de A

Si 6 1 x 2g donc f rep deA associéà t.it
Si 6 1 4x 6g donc j _à te 1

Er Vat Ç E i Vectff

111257f On calcule det B Idol

deters tu p I I p j



r r.tl y

1 1 fr G G ç
1 b 1 111

1 1 1f

0 0 Cie Ç q
1 b pour i 2,31 2 0

1 O 2 d
1 b don

Donc les valeurs propressont 6 1 vapsuple et
ds 2 Vap double

Pour Soit Ç c Ker B Id E

2x gaz 0 I

x 2g z O I

a y 2g O F

I Iii x y 23 o_O equator II

D'I I D D I D eq3lI redondante

2x y z i
se dy z

3 y 3 x mini y X

z.ae
DI a y z et tested
s y 2 0 oblent 3f l h



Part On obtient 3 fois la même équation
E a my D ER sexy z s O

ni y Dc À z s n y

vert
1212J of 11 27

Pps d s 1 d bio2 2

1712J Ai Aa L f
On a vu que Ap avait pour rap 1 diagonalisable

vap distinctes en dimension2
De même Pp d s L1 non diagonalisable dans R

mais diagonalisable dans rap i distinctes

Pong Pas A s 1 b bz on ne peut
conclure directement au caractère diagonalisable

Par contre Pps est scindé
et dim Ep 1

dû E 2 2 cf diapo 11
donc d'après le critère diapo 16 B estdiagonalisable

à la iq



Ira s 0 1 0 1 b 3 a 1

5 1 3 d

4 b d t 2
1 b d 1 Ils 2

Été Soit my 3 cEp alors
5 x 23 0

5xoyi 2z.to
y O et 5x 2z O

Es Vat diner 1 2

Donc Bz n'est pas diagonalisable

Fin


